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 Gobierno Electrónico 

 Atención Ciudadana multicanal  

 Modernización administrativa (simplificación, reingeniería, implementación, mejora continua, …)  

 

Actualización eXperta 
 (v_738)  
 
DOCUMENTACIÓN USUARIO 
*Incluye v738 - v738.1- v738.2- v738.3 

    FEBRERO   2025 

La relación de mejoras o nuevos desarrollos contemplados en este documento, tiene como 
destinatario el usuario final de eXperta. 
Hay que tener en cuenta que en cada versión de la aplicación, se incluyen otros muchos 
cambios internos, y que éstos, deberán ser consultados en la documentación interna que se 
genera por parte del departamento de desarrollo. 
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1. MONITOR DE EXPEDIENTES 

1.1. BUSCADOR DE UT AL CREAR EXPEDIENTE DE OFICIO 
* Versión 738 

Se incorpora buscador de unidades tramitadoras a la hora de elegir la UT que crea el expediente de 
oficio. 

 

También se ha corregido el orden del listado para que atienda al parámetro de instalación OTALF. 

1.2. CONSULTA DE EXPEDIENTES - MEJORAS 
* Versión 738 

En la ventana de consulta de expedientes, que se utiliza por ejemplo al relacionar expedientes, o al 
copiar documentos de un expediente a otro, se incorporan nuevos filtros de búsqueda. 

También se ha incorporado nueva columna para visualizar la unidad tramitadora de las 
solicitudes/expedientes. 
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1.3. MOTIVO ACCESO A EXPEDIENTE 
* Versión 738.1 

Cuando un usuario accede a un expediente, en la ficha de seguimiento, queda constancia de dicho 
acceso. En esta nueva versión se incluye la posibilidad de que cuando un usuario acceda a un 
expediente, se le solicite que indique el motivo del acceso a dicho expediente, siempre que se den 
estas dos circunstancias. 

- El expediente está en una UT que el usuario no tiene asociada. 

- El expediente no le ha sido delegado. 

Parámetro de instalación MOTAC 

- Valor 0. No se solicita motivo de acceso a expediente. 

- Valor 1. Se solicita motivo de acceso a expediente siempre que el usuario no tenga asociado 
la UT del expediente y no tenga delegado el expediente (Nuevo comportamiento). 
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1.4. FECHA ESTADO CHAT CON EL INTERESADO 
* Versión 738.2 

En la pestaña de Chat con el interesado, se incorpora nueva columna informativa mediante la cual se 
podrá conocer el momento exacto en que una comunicación con el interesado, por ejemplo, ha sido 
leída. 

 

 

 

2. MONITOR DE NOTIFICACIONES 

2.1. CRITERIO ORIGEN RESPUESTA 
* Versión 738.1 

Se incorpora la posibilidad de localizar notificaciones por el origen del resultado de la notificación. Por 
ejemplo, mediante este nuevo criterio, se podrá saber si una notificación ha sido aceptada en la sede 
electrónica de la entidad o ha sido aceptada en la dirección electrónica habilitada. 
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INFORMACIÓN EN DETALLE DE NOTIFICACIÓN 

En el detalle de la notificación, también se dispondrá de esta información. 
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3. BDI 

3.1. HISTÓRICO DE PARÁMETROS DE INSTALACIÓN 
* Versión 738.2 

En los parámetros de instalación se incorpora la posibilidad de consultar el histórico de cada parámetro 
con las modificaciones de valor que se han realizado, así como el usuario que ha realizado cada 
modificación 
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3.2. HISTÓRICO DE PARÁMETROS DE USUARIO 
* Versión 738.2 

En los parámetros de usuario, al igual que los parámetros de instalación, se incorpora la posibilidad de 
consultar el histórico de cada parámetro con las modificaciones de valor que se han realizado, así como 
el usuario que ha realizado cada modificación 

 

 

 

 

 

4. AJUSTES Y CORRECCIONES 

- Nuevo parámetro de instalación (AUTOC) para controlar el número de autosugerencias para 
los formularios de datos de terceros. 

- Corrección de error puntual en los requerimientos de subsanación relacionado con la 
documentación a requerir. 

- En Validación de UT se incorpora nuevo filtro para las unidades tramitadoras en situación de 
alta. 

- Arreglo de error relacionado con la relación de expedientes desde los datos del expediente. 

- Ajuste en el formulario de interesados y representantes de la Sede Electrónica por problemas 
con los espacios en los campos de entrada. 

- Ajuste en la generación del libro de entradas y salidas por error en recuperación de registros 
no asociados a unidad tramitadora. 
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- Ajuste relacionado con la autenticación con Cl@ve y la representación. 

- Incorporación de multi-idioma en descripción de publicación en tablón de edictos desde el 
propio expediente. 


